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Estimados padres de familia y tutores,

Le escribimos para brindarle una actualización sobre la enfermedad por coronavirus 2019 (COVID-19) y los esfuerzos del distrito para garantizar la salud y la seguridad de todos los estudiantes en nuestros edificios. 

Aunque los casos de COVID-19 continúan siendo detectados en los Estados Unidos, los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades aún consideran que el riesgo para el público estadounidense en general es bajo en este momento. Hasta el 4 de marzo, actualmente no hay casos confirmados de COVID-19 en Ohio.

{Name of District} está trabajando en estrecha colaboración con el Departamento de Salud Pública del Condado de Franklin para monitorear la situación y desarrollar un plan de salud pública coordinado e integral para garantizar que estemos preparados si surgen casos en nuestra comunidad. {Name of District} estará preparado para implementar recomendaciones de salud pública según sea necesario. La información actualizada se compartirá con la comunidad y se publicará en  {where}  a medida que esté disponible.

Conforme nos acercamos a las vacaciones de primavera, sabemos que los viajes pueden ser planeados.  Existe una propagación comunitaria de COVID-19 en otros países y áreas de los EE. UU., Por lo que le recomendamos que consulte la página  CDC Travel Advisory  antes de sus viajes.

En Ohio, seguimos en la temporada alta de gripe. El Departamento de Salud Pública del Condado de Franklin recomienda que las personas reciban la vacuna contra la gripe y tomen medidas preventivas diarias para evitar la propagación de gérmenes y enfermedades, tales como:
· Lávese las manos con frecuencia con agua y jabón durante al menos 20 segundos. 
· Evite el contacto cercano con personas enfermas.
· Evite tocarse los ojos, la nariz y la boca.
· Cubra su tos o estornude en un pañuelo desechable, luego tírelo a la basura.
· Quédese en casa cuando esté enfermo, excepto para recibir atención médica.
· Limpie y desinfecte objetos y superficies que se tocan con frecuencia.
Estas medidas de prevención también serán nuestra mejor línea de defensa si llega el momento en que veamos COVID-19 en nuestra comunidad. Información adicional sobre COVID-19 está disponible en el  sitio web de los CDC .


Atentamente,

